

Errata

- Page Abstract, Methods section, second sentence should be: 241 parents.
- Page 39 should have the figure below instead of the present.
- Page 53, Main findings from Study 2, fourth section: The first four sentences should be:

Females' HED and risk use of alcohol were predicted by perception of peers' drinking. Females' externalizing behaviors and social problems predicted their HED.

Males' HED and risk use were also predicted by perception of peers' drinking, and own social problems.

Parents' ratings of externalizing behavior predicted their sons' risk use of alcohol.

Study 2, page 2.

- Reference number 26 and 27 should change place.
- Table 3: in the model of parent rated predictors of male HED, NA referring to explained variance (R^2) is missing

